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Въведение: В условия на заплашваща или настъпила бедствена
ситуация рязко се променя общата и медицинска обстановка.
Несъответствието между наличните и необходимите за медицинското
осигуряване на пострадалите сили и средства налага промени в
стандартните оперативни процедури на болничната и извънболничната
помощ. Тези промени са пряко свързани с характера и вида на
настъпващите промени в медицинската обстановка. За да се гарантира
устойчивостта на системата за оказване на болнична помощ е необходимо
всеки един от работещите в болницата да може активно да участва в
обмена на медицинска информация.

Цел: Да се анализира готовността на медицински специалисти,
работещи в болници в Пловдивска област да участват в обмена на
информация, като предпоставка за повишаване устойчивостта на
болниците.

Материали и методи: Анонимно анкетно проучване беше проведено
сред 295 медицински специалисти, работещи в лечебни заведения за
болнична помощ на територията на област Пловдив, през периода юли‐
септември 2019 година.

Приложени са алтернативен, непараметричен и корелационен анализ. За
уровен на значимост на нулевата хипотеза бе възприето p<0,05.

Резултати: Над половината от анкетираните (56,6%, n=167) отговарят, че
не са запознати със системата за оповестяване при бедствия в болничното
заведение, в което работят. Значително по‐голям е процентът от
респондентите (83,4%, n=246), които не знаят по какъв начин да
комуникират с ръководителите на медицинското осигуряване в болницата,
както и с елементите на Единната спасителна система.

Заключение: Резултатите от проведеното проучване показват
незадоволително ниво на готовност на медицинските специалисти да
участват пълноценно в обмена на информация, което е предпоставка за
снижаване устойчивостта на болничните звена на бедствия.
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